



शादी से पहले मौनी रॉय ने ढाया कहर, येलो बिकिनी में फ्लॉन्ट किया टॉड फिगर पॉप्युलर ऐक्ट्रेस मौनी रॉय इन दिनों सुर्खियों में हैं। एक तरफ उनकी शादी की खूब चर्चा हो रही है तो दूसरी तरफ उनके होने वाले हसबैंड की लोग डिटेल्स खंगाल रहे हैं। इस बीच ऐक्ट्रेस सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव हैं और अपनी एक से बढ़कर एक खूबसूरत फोटोज शेयर कर रही हैं। अब उन्होंने बिकिनी में टॉड फिगर फ्लॉन्ट करते हुए कुछ फोटोज शेयर की हैं, जिसने इंटरनेट पर आग लगा दी है। हर तरफ उनकी सिजलिंग फोटोज सुर्खियां बटोर रही हैं। धूप सेंकती हुई मौनी रॉय का सेक्सी फिगर और भी सुनहरा लग रहा है। उन्होंने इंस्टाग्राम पर ढेर सारी फोटोज और छोटे-छोटे वीडियो शेयर किए हैं। वो बालकनी में गुनगुनी धूप इंजॉय कर रही हैं। इंस्टाग्राम पर मौनी के पोस्ट को 1 घंटे में ही 2 लाख से ज्यादा लोगों ने लाइक किया है। वहीं आशका गोरडिया और आमना शरीफ जैसे सिलेब्स ने ऐक्ट्रेस पर खूब प्यार भी लुटाया है। जानकारी के मुताबिक, मौनी रॉय 27 जनवरी को दुबई में रहने वाले बॉयफ्रेंड सूरज नांबियार संग सात फेरे लेने जा रही हैं। वेडिंग सेरेमनी की सारी तैयारियां हो चुकी हैं। ऐक्ट्रेस गोवा में शादी करेंगी और इस सेरेमनी में सिर्फ करीबी लोग ही शामिल होंगे।

कंटेस्टेंट ने गाया लता मंगेशकर का यह गाना तो रो पड़े बादशाह

टीवी पर इंडियाज गॉट टैलेंट रियलिटी शो नए सीजन के साथ लौट रहा है। 15 जनवरी से शुरू हो रहे इस शो को शिल्पा शेटी, बादशाह और किरण खेर जज करेंगी, जबकि अर्जुन बिजलानी इसके होस्ट हैं। मेकर्स आए दिन इस शो के अलग-अलग एपिसोड के प्रोमो रिलीज कर रहे हैं, जिनमें देशभर के कोने-कोने से आए कंटेस्टेंट्स अपने टैलेंट से सबको चौंकाते नजर आ रहे हैं। ऐसा ही एक प्रोमो सामने आया, जिसमें एक लड़की ने लता मंगेशकर का गाना तू जहां जहां चलेगा गाया। इशिता विश्वकर्मा की नाम की इस कंटेस्टेंट ने जिस तरह से वह गाना गाया, सबको भावुक कर दिया। शिल्पा शेटी से लेकर बादशाह तक इमोशनल हो गए। बादशाह तो अपने आंसुओं पर काबू नहीं रख सके और रो पड़े। तब शिल्पा और किरण खेर ने उन्हें चुप कराया। बाद में शिल्पा शेटी स्टेज पर जाती हैं और इशिता की तारीफ करते हुए उन्हें गले लगा लेती हैं। बता दें कि मनोज मुंतशिर भी इस शो का अहम हिस्सा हैं। शिल्पा शेटी अक्सर इंडियाज गॉट टैलेंट के सेट से मजेदार BTS वीडियो शेयर करती रहती हैं, जिन्हें खूब पसंद किया जाता है।

अभी भी आईसीयू में ही हैं लता मंगेशकर, डॉक्टर ने बताया अब कैसी है तबीयत



भारत की लेजेंडरी सिंगर लता मंगेशकर हाल ही में कोरोना वायरस की चपेट में आ गईं। उन्हें कोविड-19 के साथ निमोनिया भी हो गया है। इस वक्त वो मुंबई के ब्रीच कैंडी हॉस्पिटल में आईसीयू में हैं। फिलहाल, अब उनकी सेहत में थोड़ा-सा सुधार हुआ है। डॉक्टर ने आज उनकी हेल्थ को लेकर नया अपडेट दिया है। लता मंगेशकर के डॉक्टर प्रतीत समदानी ने गुरुवार को खुलासा किया है कि सिंगर की हेल्थ में थोड़ा सुधार हुआ है। उन्होंने कहा, लता मंगेशकर अभी भी आईसीयू वार्ड में हैं, लेकिन उनके स्वास्थ्य में थोड़ा सुधार हुआ है। सिंगर को कोरोना होने के बाद ही खबर आई कि उन्हें निमोनिया भी हो गया है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, वो 10-12 दिनों तक ऑब्जर्वेशन में आईसीयू में ही रहेंगी, जहां उनका कोरोना और निमोनिया इन्फेक्शन का ट्रीटमेंट चल रहा है। उन्हें ऑक्सिजन सपोर्ट पर नहीं रखा गया है। मशहूर गायक को भी निमोनिया हो गया था। रिपोर्ट्स के मुताबिक, लता मंगेशकर के स्वास्थ्य की निगरानी 10-12 दिनों तक आईसीयू में की जाएगी। जबकि उनका कोविड 19 और निमोनिया संक्रमण का इलाज चल रहा है, गायिका को ऑक्सीजन सपोर्ट पर नहीं रखा गया है।

सिंपल लुक में सारा तो सादगी भरे अंदाज में दिखे विक्की

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

विक्की कौशल और सारा अली खान लक्ष्मण उतेकर की अगली फिल्म की शूटिंग इंदौर में कर रहे हैं। सेट से नई फोटोज सामने आई हैं। कटरीना कैफ संग शादी के बाद विक्की कौशल अपने काम में पूरी तल्लीनता के साथ जुट गए हैं। वो इंदौर में ऐक्ट्रेस सारा अली खान के साथ लक्ष्मण उतेकर की अगली फिल्म की शूटिंग कर रहे हैं। पहले भी फिल्म के सेट से जुड़ी फोटोज सोशल मीडिया पर वायरल हुई थीं। अब एक और फिर कुछ और तस्वीरें सामने आई हैं। फिल्म के सेट से वायरल हुई इस फोटो में सारा सलवार-सूट में सिंपल लुक में नजर आ रही हैं तो विक्की भी टीशर्ट और पैंट पहने सादे अवतार में दिखाई दे रहे हैं।

नारियल पानी पीती दिखीं सारा

सारा की एक और फोटो वायरल हो रही है, जिसमें वो नारियल पानी पीती दिखाई दे रही हैं। उनके लुक को देखकर ऐसा लग रहा है कि वो किसी मीडियम क्लास लड़की का किरदार निभा रही हैं।

इंदौर में सेलिब्रेट किया वन मंथ

9 जनवरी को विक्की कौशल और कटरीना कैफ की शादी को एक महीने पूरे हुए। ऐसे में कटरीना इस खास पल को सिलेब्रेट करने इंदौर पहुंचीं, जहां फिल्म की पूरी टीम को भी होटल में पार्टी दी। उन्होंने सोशल मीडिया पर भी अपनी और विक्की की खूबसूरत फोटो शेयर की थी। विक्की और कटरीना की शादी राजस्थान में 9 दिसंबर को हुई थी। इस प्राइवेट वेडिंग सेरेमनी में सिर्फ करीबी दोस्त और रिश्तेदार ही शामिल हुए थे। शादी के अगले दिन ही ये कपल हनीमून के लिए मालदीव रवाना हो गया था। मुंबई वापस लौटने के बाद दोनों जुहु वाले नए घर में शिफ्ट हुए। इसके बाद दोनों ही स्टार्स काम पर लौट आए, लेकिन अपने बिजी शेड्यूल में वे एक-दूसरे के लिए वक्त निकाल लेते हैं।

कटरीना के साथ दिख सकता है विक्की कौशल का रोमांस

कटरीना कैफ और विक्की कौशल के फैंस के लिए यह खबर खुशखबरी साबित हो सकती है। कहा जा रहा है कि जी ले जरा के



अनन्या पांडे ने शेयर किया बिकिनी फोटोशूट, मालदीव में कर रही एन्जॉय



अभिनेता चंकी पांडे की बेटी और बॉलिवुड ऐक्ट्रेस अनन्या पांडे ने एक बार फिर ग्लैमरस फोटोशूट शेयर किया है। इन हालिया तस्वीरों में अनन्या पांडे प्रिंटेड ऑफ शोल्डर बिकिनी पहने कूल पोज देती दिख रही हैं। अभिनेता चंकी पांडे की बेटी और बॉलिवुड ऐक्ट्रेस अनन्या पांडे इंडस्ट्री की स्टाइलिश और प्रॉमिसिंग हीरोइनों में शुमार हैं। वह आए दिन ग्लैमरस फोटोशूट सोशल मीडिया पर शेयर करती हैं।

एक बार फिर उन्होंने इंस्टाग्राम पर लेटेस्ट बिकिनी फोटोशूट शेयर किया है, जिसमें वह एकदम तरताजा अंदाज में नजर आई हैं। बिकिनी में किलर पोज देती अनन्या की ये तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं। इन तस्वीरों में अनन्या पांडे मालदीव में प्रिंटेड ऑफ शोल्डर बिकिनी पहने कूल पोज देती दिख रही हैं। उनके इस लुक पर काला चश्मा और हाथ व गले में पहनी एसेसरीज चार चांद लगा रही हैं। अनन्या पांडे ने इंस्टाग्राम कैप्शन में फोटोग्राफर से लेकर मेकअप आर्टिस्ट ज्वेलरी व हेयर स्टाइलिस्ट के बारे में डिटेल्स भी साझा की। कुछ ही घंटों में अनन्या पांडे की इन तस्वीरों को 7 लाख से भी ज्यादा लाइक्स मिल चुके हैं। वहीं कमेंट्स बॉक्स में जमकर ऐक्ट्रेस की तारीफ भी देखने को मिलती है। इंस्टाग्राम पर 20 मिलियन से भी ज्यादा अनन्या पांडे के फॉलोअर्स हैं। वह न्यूकमर्स में सबसे चर्चित स्टार्स में से एक हैं। अनन्या पांडे ने बॉलिवुड में करण जौहर की फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 से डेब्यू रखा। इस फिल्म में वह तारा सुतारिया और टाइगर श्रॉफ के साथ नजर आईं। इसके बाद उन्होंने कार्तिक आर्यन के साथ पति पत्नी और वो में काम किया। अनन्या पांडे की आखिरी फिल्म साल 2020 में ओटीटी पर आई खाली-पीली थी। अनन्या पांडे की आने वाली फिल्म लाइगर है। लाइगर में वह पहली बार साउथ सुपरस्टार विजय देवरकोंडा के साथ स्क्रीन शेयर करेंगी। फिल्म से उनका लुक भी रिलीज हो चुका है।